

# తీనూర్

తెలుగు దినపత్రిక

# కన్నీళ్లు పెట్టుకున్న మాధవి రెడ్డి

- అభిమానుల నిర్ణయమే శిరోధార్యం..
- మీకోసం ఎంత దూరమైనా వెళ్తాను..
- త్వరలోనే మళ్ళీ మీ దగ్గరకు వస్తాను..
- కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడే వాళ్లకు న్యాయం లేదు..
- తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు రామాసహాయం మాధవి రెడ్డి..

పాలేరు, అక్టోబర్ 28(తీనూర్ న్యూస్): ఎన్నో ఏళ్లగా పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేశా, పార్టీ ఇచ్చిన ప్రతి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశాను, కార్యకర్తలకు కష్టం వచ్చినప్పుడు తెలిస్తే రెక్కలు కట్టుకొని వాలిపోయాను, కానీ మహిళగా నాకు దక్కాల్సిన న్యాయం దక్కలేదని బోరున విలపించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు రామాసహాయం మాధవి రెడ్డి శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన రెండవ జాబితాలో పాలేరు డివిజన్ ను ఆశిస్తున్న మాధవి రెడ్డి పేరు లేకపోవడంతో కలత చెందిన మాధవి రెడ్డి తన అభిమానులతో కూసుమంచి మండలం, పాలేరు గ్రామంలో ఓ ప్రవేట్ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆమె భావోద్వేగంతో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతు డిక్షరీషన్ ఇస్తే ఇంటింటికీ తిరిగి రైతులకు వివరించాము. డిజిటల్ నభ్యత్నం సమోదలో రాష్ట్రంలోనే కూసుమంచి మండలం మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్షరీషన్ నుండి మొన్న ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను వరకు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాను. పార్టీ ఇచ్చిన ప్రతి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశానని వివరించారు.



సీటును కేటాయించారో తెలపాలని అన్నారు. మహిళా నాయకురాలుగా ఉన్న నాపై కొంత మంది పని గట్టుకొని పార్టీ మారుతున్న అంటూ దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒక మహిళా నాయకురాలుగా పార్టీలో ఎదగకూడదా, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నిలబడే అర్హత లేదా అని కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకత్వాన్ని ప్రశ్నించింది.

**పార్టీలోనే ఉండి పోరాటం చేస్తా...**  
పార్టీ మార్చాల్సిన అవసరం తనకు లేదని మాధవి రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. పార్టీలోని ఉంటూ న్యాయ పోరాటం చేస్తానని, ఎన్నికలకు ఇంకా సమయం ఉందని అప్పటివరకు చేయగలిగినది చేస్తానని అభిమానులకు రైర్లు చెప్పారు.

**కార్యకర్తల కోసం నిలబడతా..**  
మీరు లేకుంటే మేము ఏమీ కావాలని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఆవేదన చెందుతున్నారని, కొత్తగా వచ్చిన వారు వారి అనుచరులకు మాత్రమే

**పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేసింది ఎవరు...?**  
కరోనా సమయంలో ప్రజలకు సేవా కార్యక్రమాలు చేసుకుంటూ గత నాలుగేళ్లగా పార్టీ కోసం పని చేశా ఈ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం కోసం నేను, రాయల నాగేశ్వరరావు కష్టపడి పని చేశాము. పోటీ అంటూ ఉంటే నాకు, రాయలకు మధ్యే ఉండాలి. కానీ కొత్తగా పార్టీలోకి వచ్చిన వారికి డివిజన్ కేటాయించడం ఎంత వరకు సబబు అని నిలబెట్టారు. సర్వే ప్రకారం డివిజన్ కేటాయించామని చెప్పితే సంతోషించాము. కానీ ఇప్పటి వరకు పార్టీలో కనపడని వాళ్లకు, పార్టీ కోసం సేవా చేయని వాళ్లకు, ఏ సర్వే ఆధారంగా

# కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు మేఘారెడ్డి వెంటే

- చిన్నారెడ్డికి కార్యకర్తల నుంచి సహకారం లభిస్తుంది...
- సర్వే ప్రకారం డివిజన్ ఇవ్వాలన్న నాయకులు -మేఘారెడ్డిని గెలిపియ్యడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారు

పెట్టారు. అక్టోబర్ 28(తీనూర్ న్యూస్): సార్వత్రిక ఎన్నికలకు కేవలం నెల రోజుల సమయం మాత్రమే ఉన్న సమయంలో ఆకస్మికంగా కాంగ్రెస్ లో మాజీ మంత్రి చిన్నారెడ్డికి గ్రౌండ్ రిలీఫ్ నుంచి పార్టీ కార్యకర్తలు, లీడర్ల నుంచి సహకారం లభిస్తుందా? లేదా? అనేది సందేహాలతో ఉన్నది. అయితే గత ఆరు నెలల నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ కోసం మేఘారెడ్డి పోటీ వచ్చారు. ప్రతి కార్యకర్తను ఉత్సాహపరుస్తూ ప్రతి పల్లెట్లో ఎవరికి ఆపద వచ్చిన వారికి, చనిపోయిన కుటుంబాలకు, ఆర్థికంగా ఇబ్బందుల్లో ఉన్నవారికి, ఉన్నత చదువుల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలతోనే వారికి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ముఖ్యంగా చెప్పాలంటే వనపర్తి నియోజక వర్గంలో మేఘారెడ్డి పార్టీలోకి వచ్చినాక కార్యకర్తలతో జోషి పెరిగింది. క్యాడర్ పెరిగింది, కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన సర్వేలో కూడ మేఘారెడ్డి పేరే గట్టిగా వినబడింది. కానీ మేఘారెడ్డిని కాదని ఇప్పుడు చిన్నారెడ్డికి డివిజన్ కేటాయించడం వలన పార్టీ నిర్ణయాలే ఎలా? ఉంటాయనేది? కాంగ్రెస్ వర్గాలు చర్చించుకుంటున్నాయి. వనపర్తి నియోజకవర్గంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, ముఖ్యమైన నాయకులు మేఘారెడ్డి వెంట నడుస్తామని ఖరారేగా చెప్పి కుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి గట్టి పోటీ ఇవ్వాలంటే మేఘారెడ్డి మాత్రమే సరి అయిన అభ్యర్థి అని

చర్చించుకుంటున్నారు. చిన్నారెడ్డికి డివిజన్ కేటాయించడం వలన బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంబాలు చేసుకున్నారని చెబుతున్నారు. హైకమాండ్ సీరియస్ గా చొరవ తీసుకుంటే తప్ప పార్టీలో సమిష్టి సమన్వయం జరగవని పోలిటికల్ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు.

**తొందర పడరా..?**  
కాంగ్రెస్ లో డివిజన్ పంపిణీ పూర్తిగా సర్వే నివేదికల ఆధారంగానే ఉంటుందని, ఇది తనకు కూడా వర్తిస్తుందని తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఎ. రవంతోద్ది అన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేసే వారికి మంచి అవకాశాలు ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు. వనపర్తి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి విషయంలో మాత్రం సర్వే ఆధారంగా డివిజన్ కేటాయించలేదని స్పష్టం అవుతోంది. వనపర్తి నియోజకవర్గంలో ఎక్కడ చూసినా, ఎవరి నోటా విన్న మేఘారెడ్డి పేరే గట్టిగా వినబడింది. చిన్నారెడ్డి పేరు ప్రతిపాదించడంతో కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు మేఘారెడ్డి తీసుకునే నిర్ణయంపై అడుగులు వేస్తామని చెబుతున్నారు. ప్రజలు మేఘారెడ్డిని గెలిపియ్యడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని కాంగ్రెస్ నాయకులే అంటున్నారు. స్వలాభం కోసం పార్టీని నాశనం చేయొద్దన్నారు.

# ఆడపిల్లల ఆత్మ రక్షణకు కరాటే

- బాలికలకు ఆత్మరక్షణ కరాటే
- ప్రమాదాల నుంచి ఎలా బయటపడటాలో మేలుకువలు నేర్పించిన మాస్టర్ రమేష్
- బాలికల్లో పెరగనున్న ఆత్మవిశ్వాసం

జవహర్ నగర్, అక్టోబర్ 28(తీనూర్ ప్రతినిధి): నేటి సమాజంలో ఆడపిల్లలకు రక్షణ కరువైందని ఆకాశాయి వేధింపులు ఎక్కువ య్యాయని పోకిరిల ఆగడాల నుండి తమను తాము రక్షించుకునేందుకు బాలికలకు ఆత్మ రక్షణ కరాటే ఎంతో ఉపయోగకరమని మాస్టర్ రమేష్ అన్నారు. అలాగే కరాటే శారీరక దృఢత్వానికి, మానసిక ప్రశాంతతకు ఎంతో దోహదపడుతుందని మాస్టర్ రమేష్ చెప్పారు.



రస్మీన్ తెక్కాండో శనివారం జవహర్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు కరాటే శిక్షణ ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థులు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# అమిత్ షా ను కలిసిన నేరేడుచర్ల మండల అధ్యక్షులు

**- పార్లనబోయిన విజయ్ కుమార్**  
నేరేడుచర్ల, అక్టోబర్ 28(తీనూర్ న్యూస్): సూర్యాపేట లో జనగర్జన పేరుతో జరిగిన బారీ బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న అభినవ సర్కార్ వల్లభాయ్ పటిల్ కేంద్ర హోమ్ శాఖ మంత్రివర్గులు అమిత్ షా హెలికాప్టర్ వద్ద స్వాగతం పలికిన నేరేడుచర్ల మండల అధ్యక్షులు పార్లనబోయిన విజయ్ కుమార్ ఈ సందర్భాన్ని ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ చిన్న కార్యకర్తలకు సైతం ఇలాంటి అద్భుత అవకాశాలు రావడం ఒక్క భారతీయ జనతా పార్టీ లోనే సాధ్యమవుతుందని వారియొక్క ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర పార్టీ కి, జిల్లా అధ్యక్షులు బొప్పా భాగ్యరెడ్డి మరియు వా మండల ప్రజలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాను అన్నారు.



మ్మడి జిల్లాలో ఎమ్మెల్యేలను ప్రజలు ఎక్కడిక్కడ అడ్డుకుంటున్నారు. అభివృద్ధిపై ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ మధ్యలో రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అధికార పార్టీలోకి వెళ్లారు. అయితే ఆయన స్వలాభాల కోసమే పార్టీ మారిందని తెలుగుదేశం పార్టీ తమ్ముళ్లు ఆరోపిస్తున్నారు. ఎప్పుడీ తెలుగుదేశం పార్టీలోనే కొన సాగుతామని నాయకులు అంటున్నారు. ఈ సమయంలో మోగారెడ్డికి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం డివిజన్ కేటాయించి ఉంటే గెలిచే అవకాశాలు ఉన్నాయని విశ్లేషకులు భావించారు. కాంగ్రెస్ గెలుపుకు ఆరు గ్యారంటీలు కారణమవుతాయని మేధావులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

# మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితులై



**- బీఆర్ఎస్ పార్టీలో యువత చేరిక**  
వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 28(తీనూర్ న్యూస్): వనపర్తి కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీసులో పెద్దమందిరి ముందరి తండాకు చెందిన 30 మంది యువకులు ఎస్సీ సెల్ నాయకులు గోపాల్ నాయక్, ఉపసర్పంచ్ రమేష్ నాయక్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు శంకర్ నాయక్, చిన్నా నాయక్, యువత అధ్యక్షులు మహేష్ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అభివృద్ధికి ఆకర్షితై పార్టీలో చేరినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ చైర్మన్ బి.లక్ష్మయ్య, సందిమల్ల అశోక్, బీమవల్లి యాదవ్, నిరంజన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.









